



新闻发布稿第 08/234 号

立即发布

2008 年 10 月 6 日

国际货币基金组织

美国华盛顿特区，20431

国际货币与金融委员会选定加利博士为新主席

国际货币基金组织的政策指导委员会国际货币与金融委员会（IMFC）的成员选定埃及财政部长尤素夫·布特罗斯·加利（Youssef Boutros-Ghali）博士为委员会主席。加利博士接替意大利前经济和财政部长托马索·帕多阿-斯基奥帕（Tommaso Padoa-Schioppa）先生，后者于 2008 年 5 月辞职。

加利博士是第一个来自新兴市场和发展中国家的委员会主席，他接受了国际货币与金融委员会主席一职，任期最长为三年。

自 1993 年以来加利博士一直是埃及政府的一名成员。在 2004 年 7 月出任财政部长之前，他在国际合作、经济事务和外贸等领域担任部长级职位。作为基金组织前工作人员以及基金组织支持的埃及基本改革规划（在 20 世纪 80 年代后期和 90 年代初实施）的首席谈判代表，加利博士拥有关于基金组织及其与成员国关系的深切知识和第一手经验。

国际货币与金融委员会于 1999 年 9 月成立，以取代成立于 1974 年的临时委员会并加强其作为基金组织理事会主要咨询委员会的作用。国际货币与金融委员会就监督国际货币体系的管理和调整、处理可能危及体系稳定的突发性干扰向理事会提供建议。委员会商讨基金组织所面临的主要政策问题。

委员会有 24 名成员，反映了基金组织执董会的构成。任命一名执董的每一个成员国以及选举一名执董的每组国家任命一名委员会成员。委员会成员为基金组织的理事、部长或其他相当级别的官员。委员会一般每年举行两次会议，一次在春季，一次在秋季召开年会之前。下次会议将于 2008 年 10 月 11 日在华盛顿特区召开。